
Тест 
«Чёрная металлургия»

9 класс



1. Чем объясняется размещение в 
Липецке центра чёрной металлургии?

А). Имеются крупные запасы руды
Б). Имеются крупные запасы угля
В). Имеются крупные водные ресурсы
Г). Всеми названными причинами.



2. Выберите вариант, в котором указаны 
центры чёрной металлургии, 
расположенные в Уральском 
экономическом районе.

А). Тула, Старый Оскол
Б). Челябинск, Уфа
В). Новокузнецк
Г). Нижний Тагил, Магнитогорск.



3. Какая металлургическая база является 
ведущей по производству чёрных 
металлов?

А). Уральская
Б). Центральная
В). Сибирская.



4. Какое государство является 
поставщиком угля и руды в Уральскую 
металлургическую базу?

А). Украина
Б). Казахстан
В). Грузия
Г). Киргизия.



5. Какая металлургическая база обладает 
наибольшими запасами железных руд?

А). Уральская
Б). Центральная
В). Сибирская.



6. Какой город является центром чёрной 
металлургии Европейского Севера?

А). Челябинск
Б). Новокузнецк
В). Череповец
Г). Магнитогорск.



7. В каком городе металл производится 
по бездоменной технологии?

А). Старый Оскол
Б). Череповец
В). Липецк
Г). Магнитогорск.



8. Какая металлургическая база является 
удалённой от главных потребителей 
продукции?

А). Сибирская
Б). Уральская
В). Центральная.


